

「小農挺醫護，共享夯經濟」源天然農業捐贈北醫大體系 800 杯健康黑纖粥

「小農挺醫護，共享夯經濟」活動牽成儀式，於 2020 年 6 月 17 日在臺北醫學大學君蔚樓舉辦，並由臺北醫學大學李飛鵬副校長代表致辭、臺北醫學大學附設醫院李思智副院長、萬芳醫院蔡淑媛副院長、雙和醫院張維容副院長，與產官學、醫食農各界貴賓朋友等共襄盛舉。



行政院唐鳳政務委員及臺東縣饒慶鈴縣長，特別為此事先錄製了肯定與鼓勵的影片，在線上致意為現場帶來展望與祝福。源天然農業股份有限公司並在現場捐贈北醫大醫療體系 800 杯健康黑纖粥，以感謝醫護與相關前線人員的辛勞。【左圖：行政院唐鳳政務委員在線上致意】【右圖：李飛鵬副校長（右）致贈感謝狀予源天然農業股份有限公司羅永昌總經理（左）】

當天特別為貴賓準備了榮獲「2020 年 ITQI 風味絕佳二星獎章」的「源天然黑纖米」特製餐盒，並由源天然農業有限公司的羅永昌總經理、范逸嫻副總分享關於社會企業及臺灣小農轉型智慧共享農務的現況，介紹他們如何在地營造三生（生活、生產、生態）的過程，如何用 AI 導入創新合作模式，融合醫食農、產官學各界力量，引領社會「良性購買」風氣，讓「共享夯經濟」不只是口號。

現場各界嘉賓也呼應上述理念積極交流、互相激盪火花，並表示願意提供豐富人脈與資源來推波助瀾，讓更多人理解並支持社會優質企業與產品、並在疫情趨緩之時，一同邁向共好共榮。【下圖：李飛鵬副校長（中）率體系三家附屬醫院齊聚「小農挺醫護，共享夯經濟」活動現場】

（文/公共事務處）



